
  بسمه تعالی  وقت آزمون :
  اداره کل آموزش پرورش استان کرمان

  مديريت آموزش پرورش شهرستان رفسنجان

  (دوره اول) بوعلی غيردولتیدبيرستان پسرانه 
  ١٤٠١ديماه 

  

  سوالات درس : رياضی
  و نام خانوادگی : نام  ساعت برگزاری : 

  نام پدر :  ١٧/١٠/١٤٠١تاريخ امتحان : 

                           ٧٠١                          ٧٠٢  
  

  پايه تحصيلی : هفتــــم

شماره  سوالات بارم
 سوال

١ 
  .جاهای خالی را با کلمات مناسب تکميل کنيد

  خط راست ميگذرد        ...........از دو  نقطه   .... ج)          ميشود .............حاصل ضرب دو عدد منفی ، عددی  الف) 
 

  در دوران .............. درجه نيازی به تعيين جهت نداريمد)      عدد ....... است       ، تنها عددی که هم زوج است و هم اول ب) 

١ 

١ 

.صحيح يا غلط بودن عبارات زير را مشخص کنيد  
  ☐غلط                     ☐صحيح                      درجه است ١٨٠مجموع زاويه های داخلی هر مثلث الف) 

  

    ☐غلط                     ☐صحيح                                   قرينه هر عدد منفی ، عددی مثبت ميشود ب) 
  

  ☐غلط                     ☐صحيح            کوچکترين شمارنده هر عدد ، همان عدد می شود               ج)
࢞    جواب معادله د)  − ٦ =   ☐غلط                     ☐صحيح       است                   ٤برابر با        ١٠

  

٢ 

١ 

 گزينه صحيح را انتخاب کنيد
   متشابه است؟  (ࢇ࢈−)کدام گزينه با  –١

  گزينه الف و جد)                          ࢈٢−ج )                      ࢈ࢇ٣+ب)                        ࢇ٣−الف ) 

٣ 

  کدام دسته از اعداد زير همگی اول هستند – ٢ 
 
  ۶و ٩د)                         ٢و  ١ج )                      ٧و -٢ ب)                       ٣و٢الف )  

اعداد اول اعدادی هستند که...... -٣  
بر همه اعداد بخش پذيرند د)            دقيقا دو شمارنده دارندج)               مرکب باشندب)              حداقل سه شمارنده دارندالف)   

ضلعی ........... استمربع يک چند  -٤  
گزينه های الف و جد) منتظم              ج)                           مقعرب)   محدب                     الف)  

٥/١  

  بيشترين مقدار شود و حاصل جمع آنها ٢٤آنها  عدد طبيعی پيدا کنيد که حاصل ضرب دوبه کمک جدول نظام دار ، 
عدددومين  اولين عدد  حاصل جمع حاصل ضرب 

    

 

٤ 

٧٥/٠  
  
٧٥/٠  

  حاصل عبارات زير را به دست آوريد
  ))=١٤-(-(-                           ቂቀ+٥ቁ ÷ ቀ−٥ቁቃ +١=              
  
 (-٨-٢)  × (-٤÷٤٠) = 
 

٥ 
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   ٢نام و نام خانوادگی:                                                صفحه  

٥/١  
൫+٣  ൯ + ൫ −١ ൯ = (         ) 

               روی محور نشان دهيد و حاصل را به دست آوريد جمع زير راالف) 
٦ 

 
(         ) + (        ) = (         ) 

  ب) برای محور زير يک جمع بنويسيد

٧٥/٠  

  درجه سردتر از رفسنجان بوده است ٢شهر کرمان  بالای صفر و درجه ٧در يک روز زمستانی دمای هوای رفسنجان 
  شهر کرمان چقدر است؟الف) دمای 

  ب) در آن روز رفسنجان گرمتر بوده است يا کرمان؟
  ج) اختلاف دمای دو شهر را به دست آوريد

 

٧ 

١ 

࢞٢                           را حل کنيد معادله های روبه رو − ١ = ࢞                                                                  ࢞ − ٦ = ١٠ 
  
  
  
 

٨ 

ࢇ٢ ١ + ۶
۴ + ࢇ = 

ࢇمقدار عددی عبارت زير را به ازای  =  به دست آوريد   ١

  

٩ 

٧٥/٠  

  کمک تشکيل معادله حل کنيدمسئله زير را به 
  ومان پس گرفت. قيمت هر کيلو پرتقال چقدر استت ٢ ٠٠٠تومان به فروشنده داد و  ١٢ ٠٠٠کيلو پرتقال ،  ۵برای خريد اميد 

  
  
  
  

١٠ 

٥/٠  
 
٢٥/٠  

, ٧ , ٥ , ٣ , ١                                                                                را بنويسيد    جبری دنباله روبه روالف) الگوی  … ..  
  

, ٨ , ٦ , ٤ , ٢ب) جمله بيستم الگوی عددی    …   برابر با چه عددی ميشود  ..
  

١١ 

٧٥/٠  

 پاره خط و يک نيم خط را بنويسيد با توجه به شکل  نام دو
        

 
 

 

١٢ 
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   ٣نام و نام خانوادگی:                                                صفحه  

 
٥/٠  
 
 
 
١ 

 

  الف) دو شکل زير همنهشت هستند تساوی اجزای متناظر را کامل کنيد
  
  

  نوع تبديل را بنويسيد  ب) روی هر علامت  
 

   

١٣ 

٧٥/٠  

 در شکل مقابل اندازه زاويه های خواسته شده را به دست آوريد
࢞    ࢟  = =  
ࢠ  = 

١٤ 

 
٥/٠  
 

٥/٠  

 عبارت های جبری زير را ساده کنيد
࢟ቀ٥  ( ࡭  − ቁ࢞٤ + ቀ࢞٧ + ቁ࢟٥ =             
                                                
٨−     ( ࡯  ቀ ٢ - ࢇ + ١ቁ =                                                                                            

١٥ 

٥/٠  
 
٥/٠  
 
١ 

 
 

٧٥/٠  
 

 
 

١ 
 

 الف) آيا حاصل ضرب دو عدد اول ميتواند عددی اول باشد؟ چرا؟
 

١٦ 

 ب) آيا عدد ٥١ يک عدد اول است؟ چرا؟

૛ૡ = ሼ ૚, … . . . , … . . . , … . . , … … , ૛ૡ ሽ را کامل کنيد                                                                 ٢٨ج) شمارنده های عدد   
      

 د) عدد زير را به کمک نمودار درختی به شمارنده های اول تجزيه کنيد و
  به صورت ضرب شمارنده های اول بنويسيد

 
 

 
 ه) ب.م.م جفت اعداد زير را حساب کنيد

൫٨,١٢൯ =                                                         ቀ٧,١٤ቁ = 

٥/٠  ١٧  مستطيل چه ارتباطی با مساحت آن دارند؟ يکطول و عرض به نظر شما ،  
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